
Ofício

Número de Referência: RI 409_2020
Interessado: SIALE - Casa Civil
Assunto: RI 409_2020 informações sobre o Hospital Regional de São José dos
Campos

Ofício G. S. 1863/2020

 

Excelentíssimo Senhor

Dr. ANTONIO CARLOS RIZEQUE MALUFE

DD. Respondendo pelo Expediente da Casa Civil.

 

 

 

Senhor Secretário,                          

 

 

 

Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL 409/2020), que encaminhou,
para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação  409, de
2020, de autoria do Deputado Paulo Correa Jr., solicitando informações sobre a regularidade do
fornecimento do medicamento Fabrazyme (Beta-Agalsidase) 35 mg no DRS IV - Baixada
Santista.

 

Sobre o assunto, após consultar a Coordenadoria de Gestão de Contratos de Serviços de Saúde
(CGCSS), órgão técnico competente desta Pasta, tenho a informar o que segue:
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https://linksiga.trf2.jus.br


1. O Secretário de Saúde de Taubaté, João Ebram, afirmou que o Hospital Regional
recebeu R$ 3,7 mi para coronavírus e abriu vagas para convênios. Quantas vagas foram
abertas para o SUS e quantas para convênios?

 

Resposta: O Hospital Regional de São José dos Campos não atende convênios. Trata-se de
hospital estadual com atendimento exclusivo aos usuários SUS, contando com internações
referenciadas através do Sistema de Regulação Estadual CROSS. Durante o período da
pandemia, o hospital elaborou Plano de Contingência escalonado em fases para atendimento de
pacientes suspeitos ou confirmados de COVID-19, respondendo a pedido desta SES. O hospital,
definido como "preferencialmente COVID" na Grade de Referenciamento acordada
regionalmente com mediação da Coordenadoria de Regiões de Saúde (CRS/SES), passou a
disponibilizar leitos de UTI-Adulto e enfermaria para a Regulação da CROSS com aumentos
sequenciais, conforme demanda de pacientes com COVID-19. Em relatório constante na
plataforma Gestão em Saúde em maio, o hospital contava com 10 leitos de UTI-Adulto, 2 leitos
de UTI-pediátrica e 19 leitos de enfermaria destinados a pacientes COVID-19. A
disponibilização e utilização de tais leitos dependeram de readequação em algumas áreas físicas
dos serviço de UTI e enfermaria cirúrgica, com aumento de consumo de materiais. Durante todo
o período, o hospital manteve o funcionamento normal das cirurgias essenciais de alta
complexidade em cardiologia, neurologia e hemodinâmica com leitos de UTI-geral e Pronto-
Atendimento Referenciado ativado. A título de financiamento de ações para enfrentamento da
COVID-19, a SES repassou ao hospital até o momento duas parcelas de R$ 500.000,00 (e não
R$ 3,7 milhões), nos dias 29/05/2020 e 04/06/2020, conforme consta em Termo de Aditamento
nº 02/2020, disponível no Portal da Transparência das Organizações Sociais de Saúde:
www.portaldatransparencia.saude.sp.gov.br

 

2. Para agendar os exames, o paciente tem que comparecer presencialmente no hospital?

Resposta: Não. Como em todos os hospitais estaduais em regime de Contrato de Gestão com a
Secretaria de Estado da Saúde, os exames e casos novos ambulatoriais são agendados a partir dos
municípios para seus usuários, pelo computador, utilizando a plataforma da Central de
Regulação de Oferta de Serviços de Saúde (CROSS) da SES. Os usuários recebem a
confirmação e instruções de seu agendamento por SMS em seu telefone celular.

 

3. É possível agendar exames por telefone, e-mail ou outro canal de comunicação? Se não,
por qual motivo?

Resposta: No caso de exames pedidos após a 1ª consulta ambulatorial (caso novo), assim como
para interconsultas e consultas subsequentes (retornos), o usuário já sai do hospital com seus
agendamentos realizados pelo serviço de pós-consulta. Caso aconteça alguma eventualidade, o
hospital entrará em contato com os pacientes por telefone ou e-mail. O hospital fica também à
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disposição de seus usuários com o Serviço de Atendimento ao Usuário (SAU).

 

Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração.

São Paulo, 10 de julho de 2020.

 

Eduardo Ribeiro Adriano
Secretário Executivo
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